Universidade Federal de Pernambuco (UFPE)

Centro de Informática (Cln)

Matemática Discreta (IF670)

Primeira Avaliação
1. (2,0) Para as alternativas abaixo, responda verdadeiro ou falso. Justifique suas respostas – respostas sem justificativas não serão consideradas.
a) a! não é O(2ª).

b) Se a ≡ b (mod c) e x ≡ y (mod z) então ax ≡ by (mod cz).

c) [image: image1.png]



d) [image: image2.png]


 é par

2) (2,0) Prove, por indução matemática, que para n Є N,

B + (b + r) + (b + 2r) + ... + (b + nr) = (n + 1)(2b + nr)/2

3) (1,5) Sejam m1,m2,...,mn inteiros positivos e primos entre si. Mostre que se a ≡ b (mod mi), para todo i=1,2,..,n, então a ≡ b (mod m), sabendo que m = m1m2...mn. 

4) (1,5) Encontre a solução para o sistema x ≡1(mod 4), x ≡ 2(mod 3) e x ≡ 3(mod 7).

